

Η 1η  
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΥΠΡΟΣ

ΑΕΛ-ΑΝΟΡΘΩΣΗ 0-0

## «Κόλλησαν» ΑΕΛ και Ανόρθωση

Όσο και αν προσπάθησαν, ΑΕ Λεμεσού και Ανόρθωση δεν κατάφεραν να σκοράρουν και έμειναν στο 0-0 στη Λεμεσό στο ντέρμπι Ευρώπης της πρεμιέρας του κυπριακού πρωταθλήματος.

**ΑΕΛ και Ανόρθωση ήρθαν ισόπαλες 0-0 στη Λεμεσό στο ντέρμπι της πρεμιέρας του κυπριακού πρωταθλήματος και έχασαν την ευκαιρία να βρεθούν από νωρίς την κορυφή της βαθμολογίας στην προσπάθεια για την έξοδο στην Ευρώπη. Οι δύο ομάδες είχαν ευκαιρίες και στα δύο ημίχρονα, αλλά δεν κατάφεραν να σκοράρουν.**

**Γκολ... αγνοείται!** Ισόπαλο (0-0) ολοκληρώθηκε το ντέρμπι της πρώτης αγωνιστικής μεταξύ της ΑΕΛ και της Ανόρθωσης που διεξήχθη στο Τσίρειο στάδιο. Οι δύο ομάδες δεν εντυπωσίασαν με την απόδοση τους τουλάχιστον στα πρώτα 70 λεπτά, ενώ οι ευκαιρίες σημειώθηκαν με το... σταγονόμετρο μέχρι εκείνο το σημείο. Έπειτα, ο ρυθμός ανέβηκε χωρίς όμως να επιτευχθεί γκολ από κάποια ομάδα.

**Στα αξιοσημείωτα,** πολλά φάουλ από τους ποδοσφαιριστές των δύο ομάδων, και ενδεικτικό είναι το γεγονός πως στα πρώτα 18 λεπτά, τέσσερις ποδοσφαιριστές (!) αντικρίσαν την κίτρινη κάρτα (τρεις της ΑΕΛ και ένας της Ανόρθωσης). Μάλιστα οι κυανόλευκοι κέρδισαν 27 φάουλ ενώ η ομάδα της Λεμεσού 16.

**Αρκετά νεύρα** από τον Ντούσαν Κέρκεζ (κυρίως) στο πρώτο 45λεπτο καθώς οι παίκτες των γαλαζοκίτρινων έμοιαζαν... χαμένοι στον αγωνιστικό χώρο, ενώ στο 44' ο Γκοντάλ αποχώρησε τραυ-

ματίας. Από την άλλη, υπάρχουν πολλά περιθώρια βελτίωσης και για την Ανόρθωση. Πάντως, και οι δύο ομάδες βελτιώθηκαν στο τελευταίο 20λεπτο καθώς έδειξαν όρεξη για να επιτεθούν.

**ΑΕΛ (Ντούσαν Κέρκεζ):** Βοζίνια, Κυριάκου, Ζούνιορ, Γκοντάλ (46 Γουίλερ), Α. Τέϊσέιρα, Αβραάμ, Γκαθτανιάγα, Αντάμοβιτς, Αγκάνοβιτς (46 Κάρλος), Γκαζαριάν, Τόρες (63 Ζντρασκόφσκι).

**Ανόρθωση (Τιμούρ Κετοπάγια):** Λόρια, Αρτυματάς, Σίντενφελντ, Βργκντς, Γκαλίτσιος, Νταουσιβίλι, Βασιλακάκης (73 Μανθάης), Εγγλέζου, Ράγιος, Οκριασβίλι (63 Καλτσάς), Ντούρις (65 Σαντίκ).

### ΔΟΞΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ 0-2

Η... νέα Ομόνοια συστήθηκε, με μπροστάρη τον «παλιό»

**Η ομάδα** του Χένινγκ Μπεργκ με γκολ των Ματ Ντάρμπισαϊρ στο 25' και Έρικ Μποτεάκ στο 60' πήρε το ζητούμενο απέναντι στην ομάδα της Κατωκοπιάς και άρχισε με τις καλύτερες προϋποθέσεις το νέο πρωτάθλημα. Απόλυτη κυρίαρχος στο πρώτο ημίχρονο η Ομόνοια πέραν του γκολ έφτιαξε άλλες 1-2 ευκαιρίες για να σκοράρει, ενώ η εστία του Ουζόχο δεν κινδύνευσε καθόλου.

**Στο 25'** μετά από σέντρα του Τιάγκο ο Ντάρμπισαϊρ με ψηλοκρεμαστή κεφαλιά νίκησε τον Γκρεμολ και πανηγύρισε έξαλλα, αφού ο Άγγλος φορ εμφανίζεται αποφασισμένος ν' αφήσει πίσω του την περσινή σεζόν στην οποία πέτυχε μόλις δύο τέρματα.

**Το δεύτερο** ημίχρονο άρχισε με την Δόξα να βάζει πίεση στην Ομόνοια και να χάνει 3-4 ευκαιρίες με πρωταγωνιστή τον Λουίς Κάρλος, όμως ο Ουζόχο φώναξε «παρών» όσες φορές χρειάστηκε διατηρώντας το προβάδισμα για την Ομόνοια. **Στο 60'** ο Μποτεάκ με εκτέλεση φάουλ, έχοντας και τη βοήθεια της τύχης αφού η μπάλα κτύπησε στο τείχος και άλλαξε πορεία, άνοιξε λογαριασμό με τη φανέλα της Ομόνοιας και πήρε το καλύτερο δώρο γενεθλίων.

**Πολύ καλοί** κυρίως στο πρώτο ημίχρονο ήταν οι Ορτέγα και Τιάγκο, πήρε άριστα ο Ουζόχο, ενώ σημαντικό στοιχείο στη... νέα Ομόνοια είναι η ύπαρξη ποδοσφαιριστών που ικανότητα στην τροφοδότηση του Ματ Ντάρμπισαϊρ.

**Δόξα (Λούκας Χατζηλούκας):** Γκρεμολ, Μιντικίς, Ντερβίτ, Αρτάμπε, Αλεξάνδρου, Μπόλιεβιτς (66 Χαράλαμπος), Τραϊτσέφσκι, Ασαμόα (83 Παπαφώτης), Μέσκα (66 Μπραμπίγια), Λουίς Κάρλος, Καρλάο.

**Ομόνοια (Χένινγκ Μπεργκ):** Ουζόχο, Περέιρα, Λούφτνερ, Λαγκ, Λέτογιακς, Κούσουλος, Γκόμπεθ, Ορτέγα (76 Μίκου), Τιάγκο, Μποτεάκ, Ντάρμπισαϊρ (83 Έζρα).

**Σκόρερ:** 25 Ντάρμπισαϊρ, 60 Μποτεάκ

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ - ΠΑΦΟΣ  
1-2

Ο Νέμετς  
μίλησε...  
τελευταίος



Ματσάρα με το... καλημέρα! Η Πάφος επικράτησε 2-1 της Νέας Σαλαμίνας στο «Αμμόχωστος-Επιστροφή» στο πλαίσιο της πρώτης αγωνιστικής των πλέι οφ! Η παφιακή ομάδα πέτυχε το πρώτο της γκολ με τον Μπεριγκόντ στο 44', ενώ οι ερυθρολεύκοι στο 85' κατάφεραν να φέρουν το ματς στα ίσα, με τον Νέμετς να λείπει όμως τη τελευταία του λέξη. Ο επιθετικός των «γαλαζίων»... τρύπωσε ανάμεσα στους δύο αμυντικούς των γηπεδούχων και με κεφαλιά πέτυχε το νικητήριο γκολ για την ομάδα του χαρίζοντας της το πρώτο τρίποντο της σεζόν 2019-20!

**Νέα Σαλαμίνα (Σάββας Πουρσαϊτίδης):** Βεσελόφσκι, Ντελγκάδο (70 Ντίνσελ), Μαριάνοβιτς, Σίμπσον (54 Νουρ), Κωστή (83 Μαουρίσιο), Λαμπό, Τσαμπούρης, Χριστοφόρου, Κορέια, Ελουτουό, Κινγκσλεϊ.

**Πάφος (Ζέλικο Κόπιτς):** Ρούντο, Σιρόκ, Πάβελ, Πάνος, Φιλίωπης, Μπεσάρα (88 Αντωνίου), Σάνι, Πάντσεον, Μπεριγκόντ (90'+3 Τόρες), Ιμπραϊμ (76 Λουλίνια), Νέμετς.

**Σκόρερ:** 85 Κινγκσλεϊ / 44 Μπεριγκόντ, 90 Νέμετς

